



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

пр-т Перемоги, 14, м. Київ, 01135, Україна
тел.: (+38 044) 351-40-96, 351-49-20, 351-40-01, факс тел.: (+38 044) 351-48-45
www.mtu.gov.ua, код ЄДРПОУ 37472062

Міністерство економічного
розвитку і торгівлі України
вул. М. Грушевського 12/2, м. Київ, 01008

На виконання доручення Кабінету Міністрів України від 04.07.2016 № 23355/1/1-16 Мінінфраструктури опрацьовано лист Асоціації міжнародних експедиторів України від 15.06.2016 № 03/10-16 (далі – Лист) та повідомляємо про наступне.

У Листі Асоціація міжнародних експедиторів України пропонує скликати міжвідомчу спільну нараду за участю Мінекономрозвитку, Мінфіну, Мінінфраструктури та представників громадськості. На нараді пропонується обговорити питання здійснення документообігу у морських портах України в межах концепції «Єдиного вікна» та скоординувати дії Мінекономрозвитку, Мінфіну, Мінінфраструктури щодо впровадження цієї концепції у відповідності до її мети та змісту.

На виконання доручень Уряду України було створено Міжвідомчу робочу групу з питань впровадження системи «Єдине вікно – локальне рішення», яка почала свою діяльність у грудні 2011 року.

До Міжвідомчої робочої групи (далі – МРГ) входять:

Асоціація міжнародних автомобільних перевізників України (АсМАП України);

Асоціація міжнародних експедиторів України (АМЕУ);

Асоціація митних брокерів України (АМБУ);

Асоціація транспортно-експедиторських і логістичних організацій

* України «УКРЗОВНІШТРАНС»;

Державна прикордонна служба України;

Державна фіскальна служба України;

Міністерство інфраструктури України;

Міністерство аграрної політики та продовольства України;

Міністерство внутрішніх справ України;

Міністерство екології та природних ресурсів України;

№7176/41/10-16 від 19.07.2016 на №23355/1/1-16 від 04.07.2016

287805



Міністерство економічного розвитку і торгівлі України;

Міністерство закордонних справ України;

Міністерство охорони здоров'я України;

Міністерство фінансів України;

Служба безпеки України;

Український національний комітет Міжнародної торгової палати (УНК МТП);

Український Союз автомобільного транспорту і логістики.

МРГ за період свого функціонування (5 років) провела 22 засідання (останнє 30.06.2016). Про підсумок кожного засідання МРГ направляє звіт до Кабінету Міністрів України.

Рекомендація ЄЕК ООН № 33 встановлює, що «Єдине вікно» визначається як механізм, що дозволяє сторонам, які беруть участь у торговельних і транспортних операціях, представляти стандартизовану інформацію та документи з використанням єдиного пропускового каналу з метою виконання всіх регулюючих вимог, що стосуються імпорту, експорту і транзиту. Пунктом 2 Типової технологічної схеми пропуску через державний кордон осіб, автомобільних, водних, залізничних та повітряних транспортних засобів перевізників і товарів, що переміщуються ними, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 21.05.2012 № 451, визначено, що інформаційна система портового співтовариства (далі – ІСПС) – це організаційно-технічна система, що дає можливість портовому співтовариству за допомогою технічних і програмних засобів накопичувати, перевіряти, обробляти, зберігати, обмінюватися та передавати в електронній формі інформацію і документи, необхідні для здійснення прикордонного, митного та інших видів контролю та оформлення осіб, товарів, у тому числі вантажу і багажу, і транспортних засобів, відповідає законодавству про електронний документообіг та враховує принцип «єдиного вікна» міжнародної практики, рекомендації міжнародних організацій.

Впровадження ІСПС координується МРГ, експертну допомогу щодо проекту надає Європейська економічна комісія ООН. Функції секретаріату виконує Міжнародна торгова палата.

У зв'язку з викладеним та враховуючи те, що всі перелічені у Листі міністерства, в тому числі Асоціація міжнародних експедиторів України, входять до складу МРГ, пропонуємо питання, які зазначені у Листі розглянути на черговому засіданні МРГ. За підсумком обговорення направити до Кабінету Міністрів звіт.

Перший заступник Міністра

Є. Кравцов

